

**ПРОТОКОЛ № 24**  
**засідання аукціонного комітету**  
**з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами**  
**(у режимі відеоконференції)**

**09.08.2021**

**м. Київ**

**ПРИСУТНІ:**

Члени Аукціонного комітету:

від Міненерго: Власенко Ю.М., Підкоморна Ю.А., Мартинюк О.В.

від НКРЕКП: Огньов А.В., Сідоров І.В.

від Антимонопольного комітету України: Ревуцька М.І.

від ДП «НАЕК «Енергоатом»: Белоущенко Є.Г. (за довіреністю)

від ПАТ «Центренерго»: Дзюба Ю.М. (за довіреністю)

від ПрАТ «Укргідроенерго»: Пономарьов М.В.

Запрошені учасники:

від ТОВ «Українська енергетична біржа»: Дубовський О.Є., Коваленко О.А,  
Новицький Є.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд пропозиції щодо призупинення дії змін до Регламенту організації та проведення електронного аукціону з продажу електричної енергії на товарній біржі - Товариство з обмеженою відповідальністю «Українська енергетична біржа» (далі - Регламент), погоджених протокольним рішенням Аукціонного комітету з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами (далі – Аукціонний комітет) від 30.07.2021 № 23.

2. Розгляд пропозицій щодо внесення змін до Регламенту з метою його приведення у відповідність до прийнятої постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 791 «Про внесення змін до Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами».

3. Різне.

**ОБГОВОРИЛИ:**

1. У зв'язку з необхідністю забезпечення проведення аукціону, запланованого на 09.08.2021 о 15:00, представником ДП «НАЕК «Енергоатом» запропоновано перенести термін виконання пункту 1 протокольного рішення Аукціонного комітету від 30.07.2021 № 23 (щодо запровадження основного та додаткового періоду торгів) з 09.08.2021 на 11.08.2021.

Представником ТОВ «Українська енергетична біржа» зазначено, що з метою оновлення системи та забезпечення своєчасної подачі продавцями заявок з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами, доцільно призупинити дію змін до Регламенту, погоджені протокольним рішенням Аукціонного комітету від 30.07.2021 № 23 та затверджені протокольним рішенням Біржового комітету ТОВ «УЕБ» від 30.07.2021 р. № 1007, на строк до 11.08.2021 (включно).

Члени Аукціонного комітету підтримали зазначені пропозиції.

2. Секретарем Аукціонного комітету повідомлено про прийняту постанову Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 791 «Про внесення змін до Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами». Відповідно до прийнятих змін, Порядок проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами доповнено новим розділом - Порядком проведення спеціальної сесії з продажу пакетів лотів за двосторонніми договорами, яким зокрема, передбачено умови для продажу електричної енергії державними енергогенеруючими підприємствами ліцензіатам господарської діяльності з перевезення пасажирів та вантажів залізничним транспортом.

З метою приведення у відповідність Регламенту до прийнятої постанови, Міненерго направлено членам Аукціонного комітету відповідний проект змін до Регламенту для належного опрацювання до засідання.

Представниками НКРЕКП наголошено на необхідності більш детального опрацювання запропонованих змін до Регламенту.

За результатами обговорення, головою Аукціонного комітету запропоновано перенести засідання з метою отримання від НКРЕКП (офіційним листом до Аукціонного комітету) пропозицій до проекту змін до Регламенту та їх подальшого розгляду на наступному засіданні.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати ТОВ «УЕБ» призупинити на строк до 11.08.2021 (включно) дію Змін до Регламенту, погоджені протокольним рішенням Аукціонного комітету від 30.07.2021 № 23 та затверджені протокольним рішенням Біржового комітету ТОВ «УЕБ» від 30.07.2021 № 1007.

**Голосували: За 5 Проти 0 Утримались 0**  
**Рішення прийнято.**

2. Перенести розгляд пропозицій щодо внесення змін до Регламенту з метою приведення у відповідність Регламенту до прийнятої постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 791 «Про внесення змін до Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами» на наступне засідання Аукціонного комітету, яке відбудеться 11.08.2021.

НКРЕКП офіційним листом до Аукціонного комітету надати пропозиції до проекту змін до Регламенту у строк до 10.08.2021.

**Голосували: За 5 Проти 0 Утримались 0**  
**Рішення прийнято.**

Голова аукціонного комітету/  
член аукціонного комітету



**Юрій ВЛАСЕНКО**

Секретар аукціонного комітету



**Олександр МАРТИНЮК**